
  

 

ウォームジャケット(フード付き)仕 様 

 

第１．総    則 

 

１） この仕様は、ウォームジャケット（フード付き）について定める。 

 

第２．形    式 

 

上   衣 

 

 

 

 

 

 

立ち衿、前中心オープンファスナー、前立てドット釦止め、アウトポケット付き 

左右の胸にフラップ付き片玉縁ポケット、両脇ファスナー付きポケット、 

肩章付き、身頃の両脇に再帰反射パイピングテープ挟む、 

左袖上腕にフラップ面ファスナー止めのマチ付きアウトポケット、 

脇身頃から袖下続き袖、袖口カフスゴム入りとマジックテープ止め、 

後身頃ファスナー付きポケット、フード付き 

配   色 

使 用 箇 所 

（オレンジ） 

衿内側、胸フラップの端（表面のみ）、脇身頃 

１ 

第３．主 材 料 

＜生  地  規  格＞ 

項    目 規      格 試 験 方 法 

 品     番 TE2527  

 品     名 タフタ  

 混  用  率 ポリエステル 100％ JIS L 1030 

 番     手 
(経) 84dtex 

(緯) 140dtex 
JIS L 1096  

 密     度 

  (１インチ間) 

(経) 113本以上 

(緯) 80本以上 
JIS L 1096  

 質     量 90ｇ/㎡以上 JIS L 1096  

 引 張 強 さ 
(経) 800N以上 

(緯) 530N以上 
JIS L 1096 ﾗﾍﾞﾙﾄﾞｽﾄﾘｯﾌﾟ法 



  

 

 引 裂 強 さ 
(経) 10N以上 

(緯) 11N以上 
JIS L 1096 ﾍﾟﾝｼﾞｭﾗﾑ法 

 寸 法 変 化 率 
(経) ±2％以内 

(緯) ±2％以内 
JIS L 1096 C法 

染 

色 

堅 

牢 

度 

汗試験  酸 

    アルカリ 

4級以上 

4級以上 
JIS L 0848 A法 

洗濯試験 4級以上 JIS L 0844 A-2号 

摩擦試験 4級以上 JIS L 0849 

耐光試験 

照射  10時間 
3級以上 JIS L 0842 

 ピリング 5級以上 JIS L 1078 A法 

 耐水度 800cm以上 JIS L 1092 A法(初期値) 

 撥水度 ５，５，５ JIS L 1092 ｽﾌﾟﾚｰ法(初期値) 

２ 

第４．副 材 料 

エ
ラ
ー! 

袋
布 

使用 

箇所 

メッシュ 右胸ポケット中 

起  毛 サイドポケット、左胸ポケット、下前持ち出し（裏面） 

糸 

 地 縫 い ス テ ッ チ 

針数（3 ㎝間） １３～１５針 １３～１５針 

色 表地に同系色 表地に同系色 

付 
 
 
 
 
 

属 

品   名 種   類 数量 位   置 

ドット釦 
頭:紺(ケシ)15 ㎜ 

下：CHARMS シルバー 
１５ 

前中心、肩章、フード 

サイドポケットフラップ 

面ファスナー 

 

(ｵｽﾒｽ)12 ㎜×80 ㎜ 

(ｵｽﾒｽ)12 ㎜×50 ㎜ 

(ｵｽﾒｽ)12 ㎜×40 ㎜ 

(ｵｽ) 20 ㎜×40 ㎜ 

(ｵｽ) 20 ㎜×40 ㎜ 

(ﾒｽ) 20 ㎜×140 ㎜ 

(ﾒｽ) 20 ㎜×130 ㎜ 

２ 

１ 

１ 

１ 

２ 

１ 

２ 

左胸ポケット 

左袖フラップ 

裾タブ受け 

フードタブ 

袖口タブ 

ﾌｰﾄﾞ後 

袖口カフス 

コールゴム 10 ㎜幅(黒) 90 ㎜ １ 携帯ポケット 

ｵｰﾌﾟﾝﾌｧｽﾅｰ 5VS 紺 ループ付き １ 前中心 



  

 

止ファスナー 45C 紺 ループ付き ２ 腰サイドポケット 

止ファスナー 45C 紺 ループ付き １ 後ポケット口 

止ファスナー 45C 紺 ループ付き100㎜ １ 左袖ポケット 

止ファスナー 3C 紺 ドロップ 170 ㎜ １ 左内ポケット 

ｽﾄﾚｯﾁコード 黒  フードヒサシ 

ｽﾄﾚｯﾁコード 黒 １ フード 

ｽﾄﾚｯﾁコード 黒 １ 裾 

ｺｰﾄﾞｴﾝﾄﾞｽﾄｯﾊﾟｰ 黒 ２ フード 

コードロック 黒 ２ フード 

コードｽﾄｯﾊﾟｰ 黒 ２ 裾 

ｸﾞﾛｸﾞﾗﾝテープ 6 ㎜幅 黒  裾ストッパー止め 

ハトメ穴 内径 5.5 ㎜ １０ フード、裾 

D カン プラパーツ内径 22 ㎜ 黒 １ 右胸アウトポケット下端 

ナスカン PH-15 黒 １ 左腰ポケットの中 

再帰反射 

ﾊﾟｲﾋﾟﾝｸﾞﾃｰﾌﾟ 
  脇身頃切り替え前後 

片布  １ 右前身頃の裏面 

品質表示  １ 左前脇切り替え線裏布に挟む 

サイズ表示  １  

 

３ 

第５．縫    製 

箇 所 要     点 

縫 い ａ．各部の縫い合わせは、上下糸のつれ、たるみのないこと。 

ｂ．縫い飛び、縫いはずれのないこと。 

ｃ．縫い目曲がり、縫い継ぎが目立たないこと。 

ｄ．縫い始め縫い終わりは、返し縫い、及び縫い止めを完全にすること。 

ｅ．針穴傷、送り歯傷等、地糸切れのないこと。 

ｆ．不適当なイセ込み、伸ばし縫いのないこと。 

ｇ．穴かがり、閂止め、釦付け等付属類の位置が正常であること。  

ｈ．飾り縫いの幅が正常で曲がりのないこと。 

ｉ．ピリ付きがないこと。 

上     衣 



  

 

衿 ａ． 立ち衿とし、表面の衿腰部分にフードを止めるドット釦が見えない様に 

  おおい布を付ける。 

  おおい布は上側のみをコバステッチでかけ、下側は浮かしておき両端に閂止め 

  をする。 

ｂ． 表裏（裏側は配色）を縫い合わせ、上端に 15 ㎜幅と 6 ㎜幅のダブルステッ 

  チをかけ、前中心側はオープンファスナーを挟みダブルステッチ、前中心側 

  はオープンファスナーを挟みダブルステッチをかける。 

前ヨーク ａ． 胸ポケットのフラップ位置で切り替え、フラップと縫い合わせ身頃上側に 

  コバステッチと 6 ㎜幅のダブルステッチをかける。 

前 身 頃 ａ． 腰部分で切り替え、前半身で 3 枚ハギとする。 

ｂ． 前中心は裾部分から衿先までオープンファスナーのムシを見せて挟みコバ 

  ステッチと 7 ㎜幅のダブルステッチをかける。 

ｃ． 右前身頃の前中心オープンファスナー下側に持ち出し布を挟む。 

  持ち出し布は幅 35 ㎜、長さは第 3 ドット釦までとし周囲をコバステッチと 

  6 ㎜幅のダブルステッチでかけ、下端に閂止めをする。 

後 身 頃 ａ． 後身頃は腰部分で切り替え、見返しを付けおおい布とする。おおい布下端 

  にコバステッチと 6 ㎜幅のダブルステッチをかけ、後脇の切り替え端から端 

  までおおい布を付ける。 

袖 ａ． 肩先から付け、袖下は脇身頃から続きの袖下とハギ、袖側にコバステッチ 

  と 6 ㎜幅のダブルステッチをかける。 

４

袖 ｂ． 袖口は幅 30 ㎜のカフスを付け、後側部分はゴム入りとする。ゴムの両端は 

  ダブルステッチ押さえとする。 

  袖下線のカフス縫い合わせ位置に幅 30 ㎜、長さ 70 ㎜、周囲をコバステッチ 

  でかけ面ファスナー（オス）を付けたタブを挟む。 

ｃ． カフス前側に幅 20 ㎜の面ファスナー（メス）を付ける。 

前立て 

 フラップ 

ａ． 衿上端より裾下端まで、衿部分幅７５㎜、身頃部分幅 70 ㎜とし、表裏を 

  縫い合わせ周囲にコバステッチと 6 ㎜幅のダブルステッチをかける。 

ｂ． フラップ前端にドット釦 7 個を付ける。 

ｃ． フラップは左前身頃にコバステッチと 6 ㎜幅のダブルステッチで付け、上端 

  と下端に閂止めをする。 

脇 身 頃 ａ． 脇身頃(配色)は袖下続きとし、肘あたりまでとし、上袖と縫い合わせる。 



  

 

再帰反射 

ﾊﾟｲﾋﾟﾝｸﾞﾃｰﾌﾟ 

ａ． 前脇身頃切り替え線裾から袖付け線、後脇身頃の切り替え線の裾までパイ 

  ピングテープを両脇に挟む。 

ｂ． 身頃側にコバステッチと 6 ㎜幅のダブルステッチをかける。 

肩   章 ａ． 左右の肩に袖付け側、幅 75 ㎜、剣先側幅 40 ㎜とし、表裏を縫い合わせ 

  周囲にコバステッチと 6 ㎜幅のダブルステッチをかける。 

ｂ． 袖付け側の肩章幅、両端に閂止めをし、剣先部分にドット釦止めとする。 

胸フラップ ａ． 左右の胸切り替え線にフラップを前端から脇切り替え線まで挟む。 

  フラップの下端部分と脇部分は表面のみ配色地をフラップの上に乗せ、コバ 

  ステッチで押さえ縫いし、フラップ下端はコバステッチと 6 ㎜幅のダブル 

  ステッチをかける。ステッチ糸の色相は表地に同系色とする。 

フラップ下 

 片玉縁ﾎﾟｹｯﾄ 

ａ． 胸切り替え線フラップ下に口幅 13 ㎜、口の長さ 150 ㎜の片玉縁ポケットを 

  設ける。口の両端に閂止めをし、下にはコバステッチをかける。 

右胸アウト 

 ポケット 

ａ． 片玉縁下にアウトポケットを付ける。脇切り替え線と前身頃腰部分の切り替 

  え線に合わせ、長さ 210 ㎜としポケット口は前中心側に設け、クレッセント 

  シェイプ型とする。 

ｂ． ポケット口は見返しと縫い合わせ、袋布は裏布とし周囲をコバステッチと 

  6 ㎜幅のダブルステッチで押さえる。 

  ポケット口の上下端に閂止めをする。 

ｃ． ポケット下端の幅中央にループ幅 20 ㎜、長さ 15 ㎜の下端をわにしＤカン 

  を通し下端に挟む。ループ幅分に閂止めをする。 

５ 

右胸 

 内ポケット 

ａ． メッシュ地でポケット口 15 ㎜幅の三つ折り始末をし、ゴムを入れ、口上り 

  幅 90 ㎜、長さ 120 ㎜、周囲をコバステッチで押さえ口の両端に閂止めをする。 

左胸アウト 

 ポケット 

ａ． 片玉縁下にアウトポケットを付ける。脇切り替え線と前身腰部分の切り 

  替え線に合わせ、長さ 210 ㎜とし、ポケット口は前中心線に沿ってまっすぐ 

  とし、マジックテープ 2 ヵ所止めとする。 

ｂ． ポケット口は見返しと縫い合わせ、袋布は別布とし、周囲をコバステッチ 

  と 6 ㎜幅のダブルステッチで押さえる。ポケット口の上下端に閂止めをする。 



  

 

脇ポケット ａ． 左右の脇切り替え線にフラップを挟みフラップの上部は、身頃切り替え線 

  に挟み、下部はドット釦止めとする。脇線側の下側に閂止めをする。 

ｂ． フラップは表裏を縫い合わせ、端と下側にコバステッチと 6 ㎜幅のダブル 

  ステッチをかける。 

ｃ． フラップ下側にファスナー付きポケット口を設ける。ファスナーはムシ見せ 

  とし、ファスナーを閉じた時にスライダーは上で止まる。 

  スライダーの引き手に表地で幅 10 ㎜の紐を付ける。 

ｄ． ポケット袋布は別布とし、左ポケットの中のみに幅 12 ㎜、長さ 50 ㎜、幅 

  の両端にコバステッチをかけた紐の先にナスカンを付ける。 

袖ポケット ａ． フラップ幅 55 ㎜、長さ 130 ㎜とし、面ファスナー止め、ファスナー付き 

  ポケット口とマチ付きアウトポケットを左袖に付ける。 

ｂ． フラップ裏面に長さの中心位置に幅 15 ㎜の面ファスナー(メス)を付け、 

  表裏を縫い合わせ周囲をコバステッチと 6 ㎜幅のダブルステッチをかけ、 

  フラップ付けは二つ折りしコバステッチと 6 ㎜幅のダブルステッチをかける。 

  フラップ付けの両端に閂止めをする。 

ｃ． フラップ付け上端より 20 ㎜下がった位置にマチ幅 30 ㎜を周囲に付けコバ 

  ステッチでアウトポケットを付ける。口幅 120 ㎜、深さ 135 ㎜、ポケット口 

  は三つ折り始末をし 12 ㎜幅ステッチをかける。フラップの面ファスナー 

  (メス)に合わせポケット口に面ファスナー（オス）を付ける。 

ｄ． アウトポケットの表面、前中心側にファスナー付きポケット口を設ける。 

  ポケット口の周囲はコバステッチをかけ、口の上下端は閂止め、周囲にコバス 

  テッチと 6 ㎜幅のダブルステッチをかけ、ポケット口両端はマチ布をたたんで 

  閂止めをする。ファスナースライダーの引き手に表地で幅 10 ㎜の紐を付ける。 

後ポケット ａ． 後身頃切り替え位置のおおい布下にファスナー付きポケット口を設ける。 

  ファスナーはムシ見せとし、周囲にコバステッチをかけ口の両端に閂止めを 

  する。スライダーの引き手に表地で幅 10 ㎜の紐を付ける。 

６ 

後ポケット ｂ． ポケット袋布は裏布使用とする。 

左前見返し 

 内ポケット 

ａ． 左前見返し部分にファスナー付きポケット口を縦に設ける。 

  口の長さ 170 ㎜とし、周囲にコバステッチをかけ上下端に閂止めをする。 

ｂ． ポケット袋布は裏布使用とする。 

裏 ａ． 総裏とし、前端見返し布、衿ぐり見返し布と裏布を縫い合わせる。 

裾 ａ． ヘム見返し布幅 30 ㎜を付け、下端ヘム側のみに裏コバステッチをかけ、 



  

 

  見返し幅 30 ㎜上側はコバステッチと 6 ㎜幅のダブルステッチ押さえをする。 

ｂ． 裾にストレッチコードを通し、左右の前端部分のストレッチコードを閂止め 

  する。（この閂止めは表に出ない） 

ｃ． 左右の前脇身頃切り替え線位置の裾内側にハトメ穴 2 個を 30 ㎜離して 

  打ち、そのハトメ穴よりストレッチコードを出し、コードストッパーを付ける。 

ｄ． ヘム見返し上側端にコードストッパーを止める。グログランテープを左右に 

  付ける。グログランテープ上側は閂止めを表まで通してかける。 

コード止め 

 タブ 

ａ．左右の前身頃ｌ裾に幅 15 ㎜、長さ 60 ㎜、周囲にコバステッチをかけ、裏面 

  に面ファスナー（オス）を付けたタブを付け、タブに会わせた位置のヘム 

  部分に面ファスナー（メス）を付ける。 

フ ー ド ａ． フード切り替え線は後面と頭部前面にし、2 枚ハギとする。切り替え線 

  前側にコバステッチをかける。 

ｂ． 前つば部分の見返し、フード裏布、フード下側に幅 30 ㎜の見返しを縫い 

  合わせる。 

ｃ． 前端のつば部分にストレッチコードを入れ、ステッチで押さえる。フード 

  の周囲にコバステッチをかけ、前端は見返し幅の端押さえステッチをかける。 

  裾はコバステッチと 30 ㎜幅ステッチをかけ、ドット釦 4 個を付ける。 

ｄ． 前部分に端から端までストレッチコードを入れ、前つばあたりの左右に 

  見返し側のみにコードを止める。閂止めをする。 

ｅ． 左右のフード前部分にハトメ穴 30 ㎜間隔で縦に 3 個打ちストレッチコード 

  をハトメ穴から出しコードロックを付け、下端のストレッチコード端にコード 

  エンドストッパーを付ける。 

片   布 ａ． 右前身頃の裏面裏布に付ける。 

品質表示 ａ． 左前脇身頃切り替え線の裏布に挟む。 

 

 

 

７ 

第６．サイズ 

ウォームジャケット（フード付き）サイズ表 

                          （出来上がり寸法 単位：㎝） 

部位 

サイズ 
着  丈 胸  囲 胴  囲 裄  丈 肩  幅 



  

 

Ｓ 73 117 109 81 48 

Ｍ 75 121 113 83 49 

Ｌ 77 127 119 86 51 

ＬＬ 79 133 125 88 53 

３Ｌ 81 139 131 91 55 

４Ｌ 83 145 137 93 57 

５Ｌ 85 151 143 96 59 
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第７．納入期日  発注日から２ヵ月以内 

 

第８．納入場所  岸和田市上松町３丁目７番２１号 

         岸和田市消防本部 総務課 

 

第９．そ の 他   （１）納品に関しては、当本部職員による検査並びに検収を受けた後納品する

ものとする。 

          （２）製品について、不備事項発生の場合は、速やかに取替えを行い、係る費

用については無償とする。 

 

第１０．連 絡 先  物品・請求書等に関すること 

          岸和田市消防本部 総務課 徳田 森廣 

          ＴＥＬ ０７２－４２６－８６０３ 

          ＦＡＸ ０７２－４２６－０９００ 

 

 

 

 

 


